



С целью формирования у воспитанников чувства патриотизма 18 мая 2022 года в детском саду была организована выставка «Герой- преобразователь. К 350-летию со дня рождения Петра Великого». Дошкольники не только с интересом рассматривают демонстрационные материалы, но и узнают ключевые моменты того далекого времени, в которое они попадают во время посещения выставки. При Петре I был создан первый русский флот, напечатана первая русская газета, основан прекрасный город Санкт-Петербург. Дети узнают, что именно в это время был введен новый календарь, и Новый год в нашей стране стали отмечать 1 января. Русскому царю Петру I за заслуги присвоен титул императора Всероссийского и звание «Отца Отечества» и «Великого». Дошколята запоминают, какими чертами характера должен обладать человек, который заслужил эти звания. Петр I был целеустремленным, умным, решительным, сильным, трудолюбивым человеком.

